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2y0lKo Bipiio och. 16

Me tov 0po mapaymylky SadKacioe EVVOOLIE OAOVG TOVG TPOTOVS LE TOVG
omoiovg 0 avOpmmog petacynuatilel Tnv HAN, Yo va TS OMGEL HOPPN XPNOUN
vy ™ {on Tov.

XyoMko Prpiio ogh. 16 - 17

a.

["ao va dtevkoAvvOel 1 avdAVGT TOV OTKOVOLIK®OV QOIVOUEVAOV TASIVOLOVLE
TOUG OUVIEAESTEG TG TOPAYOYNG G€  TPES KOTNYopies, mOL
Tpocolopifovton e TOVG OPOLS EPYAGIA, £60POG KUl KEQAANLO.

(1) Epyocia: Q¢ sgpyocia opilovpe Vv kotafor] avOpomivng
TPOoAOEL0S, COUOTIKNG KOl TVELVHATIKIG, YO TNV TOPAYOYN
K@ToLov Tpoidvroc.

O gpydnc mov ytiler éva omitt, 0 aypdTNG TOL OPYDOVEL TN Y1, O OAGKOAAOG

OV O10GGKEL KTA. TPOGPEPOLV EPYOGIN GTNV TOPAYWYIKT| dtadikacia. Katd

TV €PYOcia TOVG 01 AVOP®TOL YPNCLUOTOIOVY YVAGELS TOV OTEKTNGOV GTO

O)0AEL0, GE dLAPOPES TEYVIKEG OYOAES, oTo [lavemotiuo, oahAd Ko omd v

eumepia Tovg ot dovield. To chHvoro TOV YVOGEMV Kol TKOVOTHTOV TOL

amoKTd 0 AvOp®mog pe TNV pOpO®ON Ko TNV eumelpioc ovoudlovpue
avOpomvo Ke@aiaro.
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B3.

(2)'’Edagoc (1 I'm): O ovvrereotng £d0¢9ogc 1N yn meprhapPaver T
YEQYPOUPIKY] EKTOGT, EMPAVELN, VTEOAPOS, AIPUVES, TOTANLA,
0dAaooeg KOOMG KoL TIS LOLOTNTES TOL €0APOVS OV EIVAL YPNOLUES
OTNV TOPAYOYIKT] OldIKaGi.

To &dagoc mhvew oto omoio ytiletan éva gpyootdsto 1 €va omitt €ivon

TOPAY®YIKOG GUVIEAESTNG, OTMC €lval Kol TO £30(pOG TAV® O©TO OMOio

QUTPOVOLV 01 SLAPOPEG KOAAEPYELEG.

(3) Kepdraro: O cvvrereoti| Ke@AAloro Teptiopfdavel 0Ao To TPOIOVTA
OV  YPIGLUOTOLOVVTOL GTI|V TUPOYOYIKN OlodlKacia Yo TNV
TAPAYOYN GAL®OV TPOIOVTOV.

To xepdhoo mepthopfdver Ta SdPopa UNYOVAUOTE, TO KTipo, TIg

EYKOTOOTACELS, TO EPYOAELD, TOL OKEVT], KTA

Ta otoyeioc mov OMOTEAOVV TOVC OULVIEAESTEG TG TOPOAYMOYNG
LLETATPETOVTOL OE GUVIEAECTEG TOPAYMYNG, OTOV YPNGHOTOOVVINL GTHV
wapoy@ywky) oSwdikacic. H YdmapéN Ttovg kar pévov Tovg odivel TN
OVVUTOTNTO VO YIVOUY GUVTEAEGTEG TAPAYOYNS, AL ATOKTOVV VTNV
TNV WBLOTNTA, 6TOV TPUYUOTIKE YPNOLHOTOLOVVTAL VL0 TNV TOPAYOYY.

‘Eva  otpépupa yng my.,  YIVETOL - TOPOYDYIKOS GLVTEAESTNGC, Otav

KaArgpyeiton. Oco  mopopével okoAMepynto, — €ivor &V dvvapsl
oVVTEAESTN G waPaYMYNS. To 1010 16y Vel Y10 TNV EPYAGTa KOt TO KEQAAOLO.

[HoAkoi owkovouoAdyolr vrootnpilovy OTL VEAPYEL KO EVOS TETAPTOG
GLVTEAEGTNC TOPAYMYNG, TOL TOV OVOUALOVV ETLYELPNUOTIKOTITA.

Q¢ emyePpNUATIKOTNTO EVVOOUV TNV LKAVOTI|TO 7OV £)0UVV OPLGUEVOL
avOpomor  va  JwPriémovv  KéEPOOG o5 OLAPOPES  OLKOVOULKEG
OpaoTNPLOTNTES KO vo. availapPavovv va ouvovAGOLY TOVS AAAOLG
TPELS OVVTEAEGTEG, VIO VO, YIVEL 1] TAPAYOYN.

AlLol 01KOVOLOAOYOL OUMC VTOCTNPILOVY OTL 1) EMLYEIPNUATIKOTNTA Eivor
gva €100¢ epyaciog ko, ovvemmg, mephapPdvetal otov opiopd TG
gpyaociag.

XyoMKko Brpiio ogh.17.

To yopaKTNPLOTIKO GTOLYELO TV GUVTEAECTOV TNG TAPAYOYNS Elvar OTL Y10
KA@Oe ypovikn mepiodo ko Yo kdBe owovopio Bewpodvior dedopévor. Dvcikd
0E LOKPOYPOVIEG TTEPLOOOVS TO UEYEDOG TOVG peToffdAreTan, oAl Ppoyvypovia
umopovv va BempnBovv dedopévol. Katd cvvénera, ta mpoidvta mov pmopodv
va Topoy 0oV LLE TOVG GLVTEAEGTEG TOVG Elvar Ko awtd dgdopéva. Me dila
Aoy, €meldN oL OvayKeS TOV ovOpOTEOV givol oyeTIKA peydAeg, ot
TOPUYOYIKOL GUVTEAEOTEG KOL TO TTPOIOVTO 7TOV TOPAYOVTOL O AVTOVG
Bplokovtal o 6TEVOTNTA, ONAGON €ivol TEPLOPLGUEVOL OE OYECT UE TIG
OVAYKES TOV ATON®V.
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OMAAA TPITH
I'l. X7o eninedo epyasioc twv TpudV (3) epyatdv EYOVUE:
* AP, =&<:> 80 =— 2 < Q3=240
L, 3
10.800
® AVC24O = VC240 Ll AVC240 = W e AVC240 =45

3

210 eninedo epyuciog TV TEGGAPWV (4) EPYATOV EXOVUE:

L MCX = M OAAQL: VCX :AVCX . Q4 Lo VCX = 40Q4
Q4 - Q3
40Q, —10.800
Enopévog: 32,5 = Qs < Q4 =400 ko
Q, —240
VC400 =40-400 VC400 =16.000
Q, 400

L4 AP4—L = AP T@ AP4—100

4

AQ Q-0

4

* MP =E© MP, = =—2 & MP4=400-240& MP4= 160

4—L3

210 gminedo epyaciog Twv TEVTE (5) PYATOV EYOVLE:

¢ Exc10n) to HEGO TTPOTOV eivan PEYIOTO OTAV 1) EMTXEIpN O amacyOAEl TEvTE (5)

gpyareg woyvel: APs= MPs (1)
‘Eyovpe: AP, = (55 < AP, = Q5 (2) ko

5

MP, =MC>MP5 :w 3)
L,-L,
AvtikaBiotovpe Tig oyéoelg (2) ko (3) ot oyxéon (1) kon Eyovpe:
Q; Q5 400
— = 500.
5 ) < Qs
500
Emopévamg: AP, = ? < APs=100 = MPs4
VCSOO —
b AVC500 = Q— & VCs00=40-500 VCshp =20.000
5
- 20.000 —16.000
° MC500 _ Vcsoo VC400 o MCsoo — <:>MC500 =40
Q;-Q, 500 —400

210 enOUEVO EMITEDO EPYUTIOG EYOVIE:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 10




OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

S [e]

NOMILAIVIVUXI

w
o
<
<
<
<
w

EITANAAHIITIKA OEMATA 2014 E_3.A)3E(0)

NOLZI1LNOGGdGO®

e MP, = % aArd Qx = APy -Lx <> Qx=95Lx, apa,

X 5

- 150
70=M<:> 95Lx —500=70Lx-350 & L, =— < Lx=6
L -5 25
® Q=95Ls & Qs=95-6 Q=570

25.600
L4 AVC57O = W < AVCsyy = 44 ko

25.600 — 20.000
MC.., = & MCsrg = 80
570 570 — 500 370

Atveton 0T 1 emyeipnon wpoceépet Tic 630 povadeg TPoidvVTog GTNV TIUN TOV
120 ypnUaTIKGOV HOVASWV.

I'vopilovpe 6T 6TOV TivaKa TPOGPOPAS TG emyeipnong BEtovpe wg T (P)
T1G TIHEG Tov AapPaver to MCT > AVC,,, ko cuvenog: P =120 = MCg;,

Emopevog:
= VC_., —25.600
MC630 = VC“O VC570 & 120 = o C}VC630 =32.800
Qx =Qq 630570

32.800
b AVC630 = W L=l AVC630 =32

- 630 —570
g MPK=M<:>60:— Lx=7

‘ x| L6 Lx -6
630

® AP7=T<:> AP7=90

O apydg Tivakag, HE TOLG KATAAANAOVG VTOAOYIGHOVG, SLHOPPDOVETOL OG EENG:

Epyareg | Zvvoho Méco Opraxd | Metafintd Méco Op1axo
[Ipoiov [Ipoiov [Ipoiov Koéotog | Metafintd | Kdotog
Kootog
L) Q) (AP) (MP) VO (AVO) MC)
3 240 80 - 10.800 45 -
4 400 100 160 16.000 40 32,5
5 500 100 100 20.000 40 40
6 570 95 70 25.600 44 80
7 630 90 60 32.800 52 120

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 10
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I2.

I'3.

Atveton 6T emyeipnon A Aertovpyel otn Bpayvypdvia mepiodo. [a va 1oyvel o
vopog ¢ ebivovcsog amddoong Ba mpémel KabBOS avéaveTon 1 TOCOHTNTA TG
gpyociog (LE TOVG VITOLOITOVG GUVTIEAEGTEG TOPAYWMYNG OTAOEPOVS), HETE amd
KOO0 aplOpd epyat®v Vo apyiGEL VO LEUDVETAL TO OPLOKO TPOTOV.

H peimon tov oplokod wpoiovtog exdnimdvetar petd tov 4° gpydrn (1 pe v
npoodnikn tov 5°° gpydrn). Emopévag, 1oyvel o vouog e bivovsag amddoong
oTNV TEPITTOON TNG ENEIPNoNg A Ko cuykekpipéva Hetd tqv 4" povada
TOV HETAPANTOV CLVTIEAESTN TNG epyaciag, ywri ond o eminedo awtd
NG TOPAYWYNS KO PETA TO OPLOKO TPOIOV HEIDVETOL KOl TO GLVOMKO TPOIdV
av&averon pe eOivovta puouo.

‘Eyovpe:
Q VC MC
400 16.000 -
450 VC;
500 20.000 40

Oeopodpe 6t1 10 oplokd Koctog (MC) amd 1o emimedo mapoywyng 400 péypt
ko 500 givon otabepo ko ico pe 40 ypnuoatikéc povades MmAadn, kébe povada
OV TOPAYETOL HETOEL OTOD TOL EMTEOOL EYEL KOOTOC Yo TV myeipnon 40
YPNUOTIKEG LOVAOEG OGO KOl TO 0PKO KOGTOC.

YroloyiCoope 10 petaPintd xooroc (VC) g emyeipnong otav wapayer 450
Lovadec mg eENG:

VC,,, =VC
MC,,, = 450 400

VC,,, —16.000
Q50 — Quoo 450 — 400
Atveton 611 6tav 1 emyeipnon mopdayetl 450 povdodeg kot owEAvel THY TopaAy®Y
NG 10 KO6T0G TG aw&aveton katd 6.000 ypnuatikég LovAdES.
Yuven®g 1o petafAntd kdotog (VC) tng emyeipnong stapopeaveton mg e€ng:
VCyx = VC(Cys50 + 6.000& VCx =18.000 + 6.000 < VCx =24.000
‘Etot éxovpe:

& VCys0 =18.000

Q VC MC
500 20.000 -
Q; 24.000
570 25.600 80

YroAoyilovpe v mopaymyn (Q) g emyeipnong étav 10 peTafAnTtd ko6GTOog
(VC) ¢ givon ico pe 24.000 ypnuaTikeG HOVAOES OC EENG:

— 24.000 —20.000
MCy;, = VE, = Ve S 0Qx =550

Qx - Qsoo Qx —500
Emopévag n emyeipnon A awédvetl tnv mopoaymyn g Kotd.:
AQ =550 - 450 = 100 povadeg mpoiovrog.

< 80 =

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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I'4.

a. Koarackevdlovpe Tov mivaka mpocs@opds g enyeipnong A og eENg:

Twn [Ipocpepduevn
P [TocotnTal
MC32AVCyin) Qs
40 500
80 570
120 630

Koaraokevalovpe tov mivaka ayopaiog Tpospopds mg e€ng:
[Tivaxog ayopaiog Tpocopag

Twn [TocotnTal [TocotnTal Avyopaia
P EMLYEIPNONG EMYEIPNONG moGOTNTA
A B A+B
Qsa Qsp Qsm
40 500 - 500
80 570 630 1.200
120 630 770 1.400

H omin pe to yopoxktnpiopd "ayopoio mocodthTa" TPOKLATEL OO TO
avtioToly o oplovTio AOPOIGU T®V. OESOUEVOV KO TV VO EMYEIPICE®Y A

Ko B.

1201

80

401

Ayopaio KOpOAn TPOcPOpPAg

Sll'l

0 500

1200 1400 Q

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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Al.

A2.

B. Ymohoyilovpe Vv ayopaio ELAGTIKOTITA TPOGPOPAES ToL ayafol Kabhdg
T Tov awéaveton omd 40 oe 80 ypnuoTiké povadeg wg eENG:
S =£_£@ES=1200—SOO_ 40 <:>Es=z<:>Es=1,4
AP Q, 80—-40 500 5
Ereioq n Es > 1, 1 mocootiaio petaffoin e mpoc@epOUEVNG TOGHTNTOGC
glvan peyoAvtepn amd TNV TOGOoTIONN HETABOAN TNG TIUNG KO GUVET(MG M
TPOCPOPA EIVUL EMUGTLKY].

v. H ghaotcoémta g mpoceopds eaptdtor and T duvatoTnTa TOL £)XEL M

emyeipnon va Tpocappolel TV mOpoy®Y ] KOl THV TPOGPOPE TG OTIC
netaforéc TV TIHOV. ACQUADG VEAPYOLV TOALOL TOPAYOVTES TTOV
gMOPOVY 6' aVTO, OTMG 0 YPOVOG UETOPOANG TOV KOGTOLG TOPAYWDYNG, TO
néyebog g emyeipnong K.T.A.
O omovdadtepog O6pMG TaPAyovTas oV TPocolopilel To péyeBog NG
gEAUCTIKOTNTOS TNG TPOSPOPag sivar o ypévos. H dSvvatdomta tng
emyeEipnong v mpocopuolst To OESOMEVO  THG €lval KahbTtepn, 00O
LEYOADTEPO EIVOIL TO YPOVIKO SIAGTI L TPOGOPUOYNS. AvTé enpaivel 6TL N
EMIGTIKOTNTA TPOOPOPAS sivor peyaAdTepn 611 HOKPOYPOVIL TEPI0OO
o' O0TL ot Ppoyuypovia wEPiodo. AAA®OTE GTO  OBCTNUO  TNG
HOKPOYPOVIOG TeEPLOdov pmopel va peTafinBoldv 6Aot o1 GLVTEAEGTEG
TOPOLY OYTC.

OMAAA TETAPTH

Aiveton ot1: Qg; =40 + 8P.

, , AQ P . AQ ,
I'vopilovue ot Eg =——-— aAhd, — =3 = 8, Emopévac:
pilovp S=p P HEVOG

Q

ESZS-% aArd, Q=40 + 8P ko cuvenmg: 0,5 = 8- < P=5.

40 + 8P
Apa 1 T wooppomiag eivar: Pg= 5 ypnuatikeg povadec.
AvtwkaBiotoope v Pr=5 omv ayopaia cuvdptnon tpos@opic:
Qs1 =40 + 8P ko £rovpe: Qg1 =40+ 8- 5 Qg = 80.

Apa 1 rocdtra 1coppomiag eivar: Qg = 80 povdodes.

Xvvenmg to onpeio 1oppomniag E eivar: Pr=5 xar Qg = 80

a. Emedn or tpéc (apofég) twv ocvvtereot®v mapaymyng tov ayobov “A”
uewovovton (ceteris paribus), m mposeopd Tov Ba avénbei. Avtd
1GOOLVOEL YPOPIKA HE HETOTOMION TNG KOUTOANG TPOGPOPAS TOV.
Emopévag, n xoumdin tpoceopds tov petatomileTon mapdiinio wpog o
0g&1a amd ™ Béon S; ot Bson S; kou TEPVEL TV KopmOAN (NTnong oto

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX | YEAIAA: 7 ATIO 10
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onueio E". 10 véo omueio wopponiog E* avrictoyel pikpotepn Tiun
weoppomiog Py ko peyokvtepn mocdtra icoppomiog Qg .

I'vopilovpue ot

P- Q = Xvvokn Aamavn (EA) = Xvvolka Ecoda (ZE).

Atveton 611 oto onpeio woppomiag (E) n ehaoctikotnta {ftnong o¢ mpog
v T tov ayofov “A” givon Ep= - 0,5. Avto onpaivetl 6t 1 mocootioio
uetafor g {nroduevng mocdTNTOC €ivol PIKPATEPN TNG TOGOGTIONOG
netafoing g Tipng, o€ amdivteg TinES. T cvvohki) damavn exnpedlel n
HEeYOADTEPT TOcOGTIOHO METOPOAY, OLTH TNG TIUNG KoL €Xstd] 1 TN
pewwdnke oniadn, Py < P m ovvolkn damavn (EA) pei@dOnke kotd
37,5% xkov ovvem®wg 1O ovvoMka ¢c0doa (XE) Tov mapaymyov
petwdnkav kata 37,5%.

Y10 apywod onueio eoppomiog (E) ta cuvolkd £€6000. TV TOPAY®YOV
elvat:
o YE;=P; -Qr & ZE; =5 .80 & XE;=400 ypnuotucéc povaodeg.

270 véo onpeio 1ooppomios (E) Ta suvolkd £606a TV Topay@ydy sival:

e 3>E,=2E|-37,5% XE, & ZE,= 0,625 -400< XE, = 250 ypnuotucéc
LLOVAOEC.

Emopévac n petafoir] Tov GOVOAKGOV G000V TV TaPUy YDV EIVOL:
YE,-XE; =250 - 400 = -150

Apa ta GUVOAIKE £6000 TOV TOPAYOYOV HEI®ONKay katd 150 ypnuaTikeg
LLOVAOEC.

B. Ymoloyilovpe T véa Tipun woppormiog Py og eéng:
Atveton 0T1 1 ayopaio cvuvaptnon (Nmong sivon ypoppukr. Apa £xel Tov
tomo: Qp=a+pB P
Eniong: Ep=- 0,5 oto onueio wooppomniag E (Pg=5, Qr= 80).

Eyovpe:
EDZ&-B OAAGL, gzﬁ,(xpa: EDZB-£<:>-0,5 ZB-i<:>B=-8
AP Q AP Q 80

Emopévag pmopovue va vrohoyicoope tv ayopaio cuvaptnon C{ftnong
ywri yvopilovpe éva onpeio (E) kot to cuvieieotr| d1eb0vvong (B).
Yovendg: Qp=a+ PP ©80=0a-8 5 a=120

Apa n ayopaio cuvaptnon {nrnong eivar: Qp = 120 - 8P

EEz = PE : QE OAAG QE = QS = QD Ko QD =120 - 8P.
Emopévaog €yovpe:
250 =P (120 - 8P) < 250 = 120P — 8P? < 8P* -120P +250 =0

H dwakpivovca avtic g eicwong eivau:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 8 ATIO 10
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A3.

A=p—day < A=-(120)* —4.(8-250) < A = 6400 Gpo VA =80

Xvvenag N eicwon £yl ADoELg TIG: P, =125
B EAA 120 + 80
Po=——"—& Pp=——— =
20 16

P,=25

H Py = 12,5 ypnuatikég povadeg amoppinteror yoti npénel Py < Py ko
oLVETTAG 1| VEQ T 1oppomiog eivar: Pg= 2,5 ypnuatikég povades.
AvtikaBiotoope v Pg=2,5 omv ayopaia cvvéptnon {nmong v va
VTOAOYIGOVE TNV TOGOTNTA 1G0PPOTiNG Qp Ko EYOVUE:

Qp=120-8P= Qp=120-8-2,5 < Qp= 100 povdoeg.

Apa, 10 véo onpeio wooppomiog sivar: E° (Pg- = 2,5 kot Qg = 100).

o vo TopacsTHCOVHE YPAPIKA TN VEQ GLVAPTNOT OYOPUidS TPOCPOPAS
(Qs2) mpemeL vaL TV LTOAOYIGOVLE.
I'vopilovpe éva onpeio: E° (Pg = 2,5 xon Qg = 100) ko1 10 GuvieAeotn)
devbuvonc: 0=8 enewdon S; // Ss.
Emopévag: Qg =7+ 6P < 100=7+ 8-2,5< =80
Apo 1 vea ayopaio cuvaptnon Tpoceopds civar: Qs = 80 + 8P
I'vopilovpe 0TL TO S1GYPOLLLOL L0 YPOIKIG GuVAPTNOTNG ivon gBeia Ka,
Y10 VOL OPIOTEL, QTTOTOVVTIOL 01 GUVTETAYLEVEG OLVO CHUEI®V NG,
Emopévac (evoeikTika):
» Amo ) cvvaptnon (ntnong Qp =120 - 8P &yovue:

® TaP=0,Qp=120

® [aQp=0,P=15
» Amo ) cuvdptnon mpoceopds Qs = 40 + 8P Eyovpe:

L rl(lPZO, QSI =40

® Tw Qs =0, P=-5 (amoppinteTon yrori mpémel P> 0)

e TwP=15 Qg =160
» Ao ) cuvdptnon mpoceopds Qs = 80 + 8P &yovpe:

L rl(lPZO, Q32=80

® T Qs =0, P=-10 (amoppinteron yiati npénet P> 0)

e TwP=15 Qg =200

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 9 ATIO 10
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B. Xt0 Oudypoppe. pmopovue. Vo dovue 0Tl oty Tiun P = 5 ypnuoatikég
povadeg n nrovpevn mosomta Q) eivan 80 povEdeg evd N IPOcPePOHEVN

mocotta Qg - eivan 120 povédec. Emeidn n Cnrodpevn mocémmra civon

MIKPOTEPT ATO TNV TPOCPEPOUEVT] TOCOHTN T, TAPOVGLACETAL TAEOVUGLA
1} wheovalovca TPocPopd.
To miedvacpa sivar: Qg - Qp, =120 — 80 = 40 povddes.

270 OLAYPOUNA TAPLOTAVETAL OO TNV amocTocn EA.

O tpoéTOC pE TOV 0010 SLOHOPPOVETOL 1 TIUN 1COPPOTIOG GTNV TEPITTMOOT TOV
TOPOLGLALETON TAEOVOGHO GTNV OVTOYMVICTIKI ayopd €vOg ayobov eivonr o
aKolovboc;

Otav mapovotdletonr TAEGVOGHO GTIV OVTOY®VIGTIKY ayopd EVOG ayaBov avTo
onuaivelt 06Tt pévovv aOLd0etec poOvadES TPOIOVTOG OTO YEPLO. TV
napayoyov. Ov Ttapaymyoi, Yo va aro@Uyovy 6VGGMPELOT| 0mofspdTmy,
0a per@oovv TV TIPY.

Otav perdveron n tipn, awédveton 1 {nrodpevn tocotnta (NOpog Znmmong) kot
ueloveron n Tpoceepdpuevn tocotnTa (Nopoc Ipoopopdig).

Yuven®g o€ kaOe peiwon g TG pewwveton ko to mAedvacpo. To
migdvacpa undevileTon 6TV TIU LGOPPOTIAG.
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